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С 2007 года в г. Кемерово действует подпроект «Отдых детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (законных представителей), воспитанников учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», цель которого – организация оздоровления и отдыха детей в летний период, обеспечение их занятости, социальной реабилитации, как в детских домах, школах-интернатах психолого-педагогической поддержки, так и за их пределами.
В рамках данного проекта в июне 2021 года с детьми, оставшимися без попечения родителей, проводилась работа по следующим направлениям:
I.Реализация проектов «От опеки сиротства к воспитанию семьи» и «Возвращение в семью»;
II.Оздоровление и отдых;
III.Лечение;
IV.Трудоустройство, мероприятия по реализации проекта «Курс на успех»;
V. Досуговая деятельность;
VI.Туризм;
VII.Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
На 01.07.2021 в учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитывается 236 детей, из них 219 ребенка-сироты, детей, оставшихся без попечения родителей, 17 детей из семей, оказавшихся в ТЖС, временно помещенных в учреждение на основании заявления родителей. 
     В июне 2021 года 14 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, побывали в семьях кемеровчан в рамках реализации акции «Теплый дом». 7 детей переданы в замещающие семьи и 4 ребенка переданы в кровные семьи. В ЦАО «Солнечный» оздоровились 84 воспитанника детских домов 1,2,105 и школы-интернат №27. 17 воспитанников детских домов отдохнули на базе общеобразовательных учреждений в рамках лагерей дневного пребывания из них 6 воспитанников посещали лагерь дневного пребывания на базе детского технопарка «Кванториум42».  
25 воспитанников детских домов №№1,2,105 оздоровились в санаториях «Барзас», «Искорка».
Организованы 16 трудовых объединений в рамках летней трудовой практики, в которых заняты 353 ребенка, из них 130 воспитанников учреждений для детей-сирот. Трудовые инициативы ребят направлены на благоустройство пришкольных территорий и мелкий ремонт школьной мебели. Волонтеры победы из числа воспитанников школ-интернатов и детских домов 42 человека направят свои инициативы на помощь ветеранам войны и труда.
     В целях организации досуговой деятельности детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в июне было организовано активное сотрудничество с учреждениями дополнительного образования, культуры и спорта, такими как:                        ООО «Парк Культуры», ООО «Парк «Антошка»,  парк им. Г.К. Жукова, контактный зоопарк «Вовкин двор», музей-заповедник «Красная горка», МАУ «ГЦС «Кузбасс», ГАУДО «Областной центр детского (юношеского) технического творчества и безопасности дорожного движения» и другие. 
Обеспечен 100% охват ребят в кружках, секциях и клубах по направлениям: туристско-краеведческое, спортивно-оздоровительное, профориентационное, художественно-эстетическое как на базе детских домов, так вне учреждений. 
С участием членов попечительского совета, шефов, депутатов Совета народных депутатов Кемеровской области, Кемеровского городского Совета народных депутатов. Более 150 воспитанников детских домов побывали в контактном зоопарке «Вовкин двор» в ж.р. Лесная Поляна, покормили зверей с рук. Еженедельно, на протяжении всего летнего периода воспитанники посещают батутный парк «Jumper». Волонтеры Кузбасского педагогического колледжа ежедневно проводят с мальчишками и девчонками МБУ и «Детского дома №2» игровые и развлекательные программы. В детских домах прошли мастер-классы по прикладному творчеству и кулинарии. Педагог Центра творчества Заводского района для ребят детского дома №2 провел мастер-класс "ПрофКомпас" где ребята научились составлять резюме для будущей работы, познакомились с учебными заведениями Кемеровской области. Воспитанники детских домов посетили региональный творческий фестиваль «Территория-fest» где выступали ребята со всего Кузбасса. 7 ребят детского дома №105 занимались в школе креативных технологий. Прошла встреча специалистов ГПОУ ТТТ с воспитанниками 9 классов детского дома №2, сотрудники рассказали о перспективах обучения и трудоустройства и пригласили ребят на учёбу. На базе ГБУ ДПО "КРИРПО" воспитанники детского дома №1 посетили областное профориентационное мероприятие для воспитанников 7-8 классов «Я выбираю профессию». Ребята детского дома №105 посетили областной профильный лагерь технической направленности «Инженерная школа». 
Для 15 детей, состоящими на учете в ПДН организована комплексная работа педагогов-психологов, медицинских работников, педагогов-организаторов по профилактике правонарушений, инспекторов ОПДН, воспитателей, социальных педагогов, специалистов РЦ ППМС с каждым ребенком по индивидуальной программе. Из 15 ребят, состоящих на учете 2 временно переданы в семьи граждан по акции «Теплый дом», 5 пойдут в многодневный поход в Кузнецкий Алатау, и оздоровились в загородном лагере «Солнечный», 4 примут участие в волонтерском отряде, 11 организованы в трудовые бригады для облагораживания территории детских домов.
В рамках проекта «Каникулы» 184 ребенка с ограниченными возможностями здоровья с 1 по 21 июня отдохнули в лагерях дневного пребывания, организованных на базе общеобразовательных школ психолого-педагогической поддержки №№100, 101, 104, 20 и школы-интерната №22, где были разработаны и рецензированы интересные и познавательные программы досуговой деятельности учреждений.  Фонд «Доброе дело» организовал бесплатное посещение Парка чудес города Кемерово для ребят участников лагеря дневного пребывания.  Ребята посетили музей-заповедник «Томская Писаница». Также данные ребята посетили контактный зоопарк «Вовкин двор», «Хаски Ленд», музей-заповедник «Красная горка», страусинное ранчо и т.д. 
Все мероприятия для детей организованы с учетом возрастных особенностей детей, развития и интересов.
